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CONSEIL MUNICIPAL 

 
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 14 DÉCEMBRE 2023 

 
 

*** 
 
 
L'an deux mille vingt-trois le quatorze du mois de décembre à 18 heures 30, le conseil 
municipal de la commune de REVEL, dûment convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses 
séances à la mairie, sous la présidence de monsieur Laurent HOURQUET, maire. 
 
Présents 
Laurent HOURQUET - maire, François LUCENA, 2e adjoint, Annie VEAUTE, 3e adjointe, Michel 
FERRET, 4e adjoint, Pascale CONTE-DUMAS, 5e adjointe, Jérôme GARCIA, 6e adjoint, Martine 
MARECHAL, 7e adjointe, Alain MAGNIN-LAMBERT, 8e adjoint, Alain CHATILLON, Thierry FREDE, 
Valérie MAUGARD, Patricia DUSSENTY, Christelle FEBVRE, Jean-Louis CLAUZEL, Alain SARTORI, 
Catherine FEVRIER, Olivier PICARD, Thierry CLAVEL, Frédéric GALINIE, Robert CLERON 
 
Absents excusés 
Marielle GARONZI a donné procuration à Annie VEAUTE 
Brigitte BURSON-BRYER a donné procuration à Catherine FEVRIER 
Uvaldo POLVOREDA a donné procuration à Laurent HOURQUET 
Charlotte TOUSSAINT-JOUYS a donné procuration à Jérôme GARCIA 
Marie ARGENCE a donné procuration à Alain SARTORI 
Ghislaine DELPRAT, Caroline COMBES, Rémi DERON-LOUP, Martine FREEMAN 
 
 

Les conseillers formant la majorité des membres en exercice, lesquels sont au 
nombre de 29, ont désigné comme secrétaire monsieur François LUCENA. 
 
 
 
Au cours de la séance, les délibérations suivantes ont été examinées : 
 

1. Décision modificative n°2 de l’exercice 2023 du 
budget principal 

Approuvée à l’unanimité 

2. Décision modificative n°2 de l’exercice 2023 du 
budget annexe du centre municipal de santé 

Approuvée à l’unanimité 

3. Autorisation d’ouverture de crédits d’investissement 
sur l’exercice 2024 – budget principal 

Approuvée à l’unanimité 

4. Autorisation d’ouverture de crédits d’investissement 
sur l’exercice 2024 – budget annexe 

Approuvée à l’unanimité 

5. Versement d’une prime exceptionnelle dite 
« pouvoir d’achat » aux agents de la commune 

Approuvée à l’unanimité 

6. Mise à jour du tableau des effectifs titulaires Approuvée à l’unanimité 

7. Désignation d’un référent déontologue pour les 
élus de la commune 

Approuvée à l’unanimité 

  



Compte-rendu du conseil municipal du 14 décembre 2023 2 

8. Rénovation de l’Eglise Notre-Dame des Grâces – 
approbation du projet et des modalités de 
financement. Appel à projets pour la 
programmation des subventions d’investissement 
de l’Etat de l’exercice 2024 

Approuvée : 
- 24 (vingt-quatre) voix 

« POUR », 
- 1 (une) ABSTENTION : Robert 

CLERON, 

9. Aménagement de terrains multi-activités à 
proximité du groupe scolaire Roger Sudre – 
approbation du projet et des modalités de 
financement. Appel à projets pour la 
programmation des subventions d’investissement 
de l’Etat de l’exercice 2024 

Approuvée à l’unanimité 

10. Convention de participation au programme 
TEQAAP– Maison sport-santé 

Approuvée à l’unanimité 

11. Réhabilitation des voiries et réseaux divers (VRD) 
du quartier du Farel 

Approuvée à l’unanimité 

12. Convention avec le CD31 pour l’aménagement 
d’un plateau traversant avenue de Toulouse (RD 1) 

Approuvée à l’unanimité 

13. Avenant n° 1 au lot n° 1 - Travaux d’aménagement 
d’une ancienne voie SNCF en voie verte 

Approuvée à l’unanimité 

14. Acquisition foncière auprès monsieur et madame 
BONHOURE pour la création d’une voie de liaison 
routière du chemin du Passelis jusqu’à l’avenue des 
Bourdettes 

Approuvée à l’unanimité 

15. Rétrocession à la commune et classement dans le 
domaine public d’une partie de la boucle des 
Coquelicots 

Approuvée à l’unanimité 

16. Proposition d’une cartographie communale des 
zones d’accélération de la production des 
énergies renouvelables au référent préfectoral 

Approuvée à l’unanimité 

17. Dérogation au repos dominical pour les 
commerces de détail – année 2024 

Approuvée à l’unanimité 

 


